



В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения ГИБДД, превысившего полномочия

Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения ГИБДД ОВД по Параньгинскому району 38-летнего Рината Нигмадзянова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, Нигмадзянов, являясь ответственным за хранение алкотестера «PRO-100 combi», стоимостью 42 тысячи рублей, потерял его. С целью покупки нового прибора он потребовал от сотрудников отдела сдать по 5 тысяч рублей, но последние отказались.

К празднованию Дня защитника Отечества 23 февраля 2010 года по распоряжению обвиняемого сотрудникам отдела были выписаны премии по 2 тысячи рублей, которые Нигмадзянов получил сам, а подчиненных заставил расписаться в получении. На вырученные деньги он приобрел новый алкотестер.

В ходе следствия Нигмадзянов отстранен от занимаемой должности.

Оперативное сопровождение по делу осуществляли сотрудники ОСБ МВД по Республике Марий Эл.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621064>